Additional Data Tables from 8/15/2014 Review of LE ELOs Office of Academic Assessment

Printed: 9/9/2014

Analysis of Student Products

Student Product: Reviewer Rating Relative to Instructor Rating Student Product: Achievement of LE ELO per Reviewer
Higher than Instr Lower than Instr Same # Reviews Yes Somewhat No # Reviews
Civic Engagement 10.8% 36.9% 52.3% 65 24.6% 40.0% 35.4% 65
Global Awareness 12.8% 38.3% 48.9% 47 20.4% 40.8% 38.8% 49
Lifetime Fitness 0.0% 14.3% 85.7% 7 71.4% 0.0% 28.6% 7

Analysis of Assignments and Courses

Assignment and Course: Aligned with LE ELO
(comparison of courses by format when data is available)

ELO Course Format Is Assignment Aligned with LE ELO? Does Course Meet the Spirit of the LE ELO?
Avg Score # Reviews Yes Somewhat No # Reviews
Civic Engagement BA102 w 3.17 12 83% 17% 0% 12
BA206 oL 3.17 6 67% 33% 0% 6
BA223 oL 2.75 11 45% 45% 9% 1"
W 3.33 6 40% 60% 0% 5
All 2.94 17 44% 50% 6% 16
GS200 W 4.00 4 100% 0% 0% 4
HN220 W 2.25 3 25% 75% 0% 4
HS102 W 3.17 6 40% 60% 0% 5
MM101 W 3.50 6 67% 33% 0% 6
MM200 W 2.33 6 33% 67% 0% 6
PO333 W 2.67 5 40% 60% 0% 5
All All 3.01 65 56% 42% 2% 64
Global Awareness BA330 oL 3.50 6 83% 17% 0% 6
ED206 A 2.50 4 0% 83% 17% 6
2.50 7 50% 50% 0% 6
P 2.50 4 50% 50% 0% 4
All 2.50 15 31% 63% 6% 16
ED250 oL 1.67 5 17% 17% 67% 6
GY201 oL 1.83 6 60% 20% 20% 5
HY240 W 1.67 6 17% 67% 17% 6
HY322 W 2.67 6 83% 0% 17% 6
1C303 oL 2.33 4 25% 25% 50% 4
All All 2.34 48 43% 37% 20% 49
Lifetime Fitness* HS105 (3CR) oL 3.25 8 71% 0% 29% 7
*See separate analysis of the 1CR PE Courses evaluated with Survey
Assignment and Course: Aligned with LE ELO
(comparison by format only)
Is Assignment Aligned with LE ELO? Does Course Meet the Spirit of the LE ELO?
Avg Score # Responses Yes Somewhat No # Responses
Civic Engagement oL 2.89 17 53% 41% 6% 17
W 3.06 48 57% 43% 0% 47
All 3.01 65 56% 42% 2% 64
Global Awareness A 2.50 4 0% 83% 17%
G 2.50 7 50% 50% 0%
oL 2.33 21 48% 19% 33% 21
P 2.50 4 50% 50% 0% 4
W 217 12 50% 33% 17% 12
All 2.34 48 43% 37% 20% 49
Lifetime Fitness oL 3.25 8 71% 0% 29% 7




